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PROGUARU - Progresso de Guarulhos S/A Cargo 8 Aux. Enferm. do Trab. 21-out-01


Cod. 2 -  PORTUGUÊS Ens. Médio - 10 questões

Cod 2 PORTUGUÊS – NÍVEL MÉDIO

.01 Assinale a alternativa correta quanto ao emprego de “haver” e “fazer”.

A. Se houverem feriados, viajaremos.

B. Poderíamos sair, se fizessem dias bonitos.

C. Quando houver morangos, faremos uma torta.

D. Irão fazer dez anos que isso aconteceu.

.02 Assinale a alternativa correta quanto ao emprego de “onde” e “aonde”.

A. Aonde você esteve?

B. Aonde você vai?

C. Onde você foi?

D. Onde nós vamos?

.03 Assinale a alternativa em que todas as palavras estão erradas em relação à grafia com “-ção”, “-são” e “-ssão”.

A. permissão, conversão

B. obtenção, discussão

C. exceção, omissão

D. consecussão, ascenção

.04 Assinale a alternativa correta quanto à flexão do verbo entre parênteses.

A. Esperei até que ele prova-se o que dizia. (provar)

B. Será ajudado sempre que precisar. (precisar)

C. Vás embora sem chorar. (ir)

D. Se fosses meu irmão, entenderíeis. (entender)

.05 Assinale a alternativa errada quanto ao uso da forma verbal.

A. Caso você vier, traga um queijo daí.

B. Se ele sair, avise-nos.

C. Quando elas voltarem, estaremos fora.

D. Apesar de saírem todos, a luz ficou acesa.

.06 Assinale a alternativa correta quanto à regência verbal.

A. Este é o livro que eu gosto e o qual me referi.

B. Este é o livro o qual eu gosto e que me referi.

C. Este é o livro do qual eu gosto e do qual me referi.

D. Este é o livro de que eu gosto e ao qual me referi.

.07 Assinale a alternativa correta quanto ao uso de porque/porquê/por que/por quê.

A. Porquê você estava tão alegre?

B. Estava alegre por que vencera.

C. Você estava tão alegre por quê?

D. Por que amava, estava alegre.

.08 Assinale a alternativa correta quanto ao uso do presente do subjuntivo.

A. É preciso que nós façamos as pazes.

B. É preciso que nós vêjamos a cidade.

C. É preciso que nós cantamos canções.

D. É preciso que nós saímos mais.

.09 Assinale a alternativa errada quanto à colocação do pronome oblíquo.

A. Como você o encontrou?

B. Nada impede-nos de continuar.

C. Quando me avistou, fugiu.

D. Deus me livre!

.10. Os superlativos absolutos sintéticos eruditos de “atroz”, “livre” e “fiel”, estão todos corretos na alternativa

A. atrozíssimo, livríssimo e fielíssimo.

B. atrocíssimo, libérrimo e fielíssimo.

C. atrocíssimo, libérrimo e fidelíssimo.

D. atrozíssimo, livríssimo e fidelíssimo.

Cod. 5 -  MATEMÁTICA Ens. Médio - 10 questões

Cod 5 Matemática Nivel Médio

.11 A soma da dízima periódica 0,444.......  com o número decimal exato 0,21, é igual à seguinte fração:

	A.   
[image: image1.wmf]587

900


	B.   
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.12 O resto da divisão do polinômio 
[image: image5.wmf]P

x

x

x

x

(

)

=

-

+

+

2

4

6

5

3

2

 pelo polinômio 
[image: image6.wmf]D

x

x

(

)

=

-

1

 é igual a:

	A.   7
	B.    – 7
	C.   9
	D.   – 9


.13 Uma equação algébrica de coeficientes reais admite as raízes 
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, onde i é a unidade imaginária. O grau da equação é no mínimo:

	A.   3
	B.   4
	C.   5
	D.   6


.14 Num estádio de futebol existem 10 portões. De quantas maneiras uma pessoa pode entrar neste estádio, e sair por um portão diferente daquele que ele entrou?

	A.   90
	B.   100
	C.   110
	D.   120


.15 Lançando-se dois dados, a probabilidade de observarmos números iguais é:

	A.   
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.16 O sistema de equações 
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	A.   não tem solução
	B.   tem uma solução
	C.   tem duas soluções
	D.   tem infinitas soluções


.17 A reta que passa pelos pontos A(2,6) e B(-1,m) é perpendicular à reta de equação 
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. O valor de m é:

	A.   –1
	B.   0
	C.   1
	D.   2


.18 O conjunto imagem da função 
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.19 Um triângulo isósceles tem os lados iguais medindo 8cm e o ângulo compreendido entre eles igual a 30o . A área do triângulo vale:

	A.   10 cm2
	B.   12 cm2
	C.   14 cm2
	D.   16 cm2


.20. Um reservatório tem o formato de um cilindro reto. Se dobrarmos o raio da base e mantivermos a altura, o volume do reservatório:

	A.   duplica
	B.   triplica
	C.   quadruplica
	D.   quintuplica


Cod. 6 -  Conhec Gerais - 5 questões

Cod 6 Conhecimentos Gerais

.21. A sigla OLP significa:

A. Organização para a Libertação da Palestina;

B. Organização dos Líderes do Petróleo;

C. Órgão Liberal Pluralista;

D. Ordem da Legislação Puritanista.

.22. Uma sigla muito utilizada nos discursos do Presidente hoje em dia é ANEEL, que significa:

A. Administração Nacional de Energia Elétrica;

B. Administradora Nacional de Energia Elétrica;

C. Associação Nacional de Energia Elétrica;

D. Agência Nacional de Energia Elétrica.

.23. Antes de se aposentar, o juiz Nicolau era presidente do:

A. TRT-SP;

B. TRE-SP;

C. TSE-SP;

D. CRM-SP.

.24. O sistema empregado na telefonia celular que promete revolucionar o mercado e possibilitar a troca de imagens e de dados com velocidade digna de qualquer bom computador é chamado de:

A. CDMA;

B. TDMA;

C. 3G;

D. DHCP.

.25. A consciência ecológica está cada vez mais presente nas pessoas mas existem, mesmo assim, países que nadam contra a corrente. Qual, dentre as alternativas abaixo, indica dois países que tentam liberar novamente a caça as baleias?

A. EUA e México;

B. Paquistão e Afeganistão;

C. Portugal e Espanha;

D. Japão e Noruega.

Cod. 7 -  Informática - 10 questões

Cod 7 Informática

.26. O "Assistente do Office", encontrado também no Word 2000, tem por função:

A. A compilação de macros utilizando a linguagem Visual Basic for Applications;

B. Auxiliar o usuário na comunicação entre programas do Office 2000; 

C. Auxiliar o usuário na resolução de problemas e eliminação de dúvidas;

D. Guiar o usuário na instalação do Office 2000.

.27. O que é um "Estilo" no Word 2000?

A. É a formatação de um estilo de fonte em dado parágrafo;

B. É uma combinação de formatação de caracteres e de parágrafos, que pode ser aplicada de uma só vez no documento;

C. É um padrão de redação pré-estabelecido que pode auxiliar no contexto da redação do usuário;  

D. Nenhuma das anteriores.

.28. Uma "Tabela" do Word 2000 tem como principal função:

A. Cálculos baseados em linhas e colunas e suas interações;

B. Criação de uma estrutura de banco de dados do Access 2000;

C. Organizar colunas de números ou texto sem o uso de tabulação;

D. Nenhuma das anteriores.

.29. A "Barra de Menu" do Word 2000 serve para:

A. Acesso rápido às funções mais comuns;

B. Acesso à todas as funções do Word 2000;

C. Formatar fontes e parágrafos;

D. Fornecer informação sobre o documento ativo.

.30. A combinação de teclas "Ctrl + V" do Excel 2000 tem por função:

A. Formatar o parágrafo corrente de forma rápida;

B. Alterar o valor de tamanho do fonte;

C. Visualizar a impressão antes de enviá-la para a impressora;

D. Inserir no texto corrente o conteúdo da área de transferência da memória;

.31. A expressão “=SOMA(Jan!A10:A20)” poderia representar no Excel 2000:

A. A soma de determinado ítem do mês 10 ao mês 20;

B. A soma dos valores da variável “A”;

C. O total de determinado ítem no mês de Janeiro;

D. A soma dos dias 10 e 20 do mês de Janeiro;

.32. O MS Excel 2000 é um software que tem por característica principal:

A. A disposição dos dados em linhas e colunas permitindo, desta forma, a realização de cálculos;

B. A otimização de recursos de projetos;

C. A programação de rotinas computacionais em linguagem de máquina;

D. Todas as respostas anteriores;

.33. Os recursos de gráficos do Excel 2000 podem ser do tipo:

A. Pizza (setorial);

B. Fluxograma;

C. PERT-CPM;

D. Todos os anteriores;

.34. Qual das seguintes definições melhor qualifica o Windows 2000?

A. Um software de gerenciamento de recursos de hardware;

B. Um sistema operacional que faz a interface entre o hardware e o software;

C. Um processador de textos e de arquivos de programação;

D. Um gerenciador de arquivos gráficos digitais;

.35. O Windows Explorer é um recurso do Windows 2000 para:

A. Navegação pela Web;

B. Atualização de versões do Windows de forma automática;

C. Acesso ao sistema de arquivos da máquina;

D. Nenhuma das anteriores;

Cod. 15 -  Específicos-Aux.Enferm - 20 questões

Cod 15 Específicos Auxiliar de Enfermagem

.36. O equipamento de proteção individual, adequado ao risco e em perfeito estado de conservação, será fornecido aos empregados:

A. Mediante desconto simbólico em folha;

B. Somente uma vez;

C. Apenas em situações de alto risco;

D. Gratuitamente.

.37. Conforme Legislação as atividades que “por sua natureza, condições ou métodos de trabalho, exponham os empregados a agentes nocivos à saúde, acima dos limites de tolerância fixados, em razão da natureza e da intensidade do agente e do tempo de exposição aos seus efeitos”, são consideradas atividades:

A. Perigosas;

B. Insalubres;

C. Danosas;

D. Intolerantes.

.38. O salário-maternidade tem período de licença de:

A. 90 dias;

B. 100 dias;

C. 85 dias;

D. 120 dias.

.39. Benefício que pressupõe, conforme Legislação, uma incapacidade temporária, o qual é devido ao trabalhador incapaz para o seu trabalho ou atividade habitual, por mais de 15 dias, e concedido após 12 contribuições mensais. Este benefício é o:

A. Salário-maternidade;

B. Salário-família;

C. Auxílio-doença;

D. Auxílio desemprego.

.40. Os exames médicos para concessão e manutenção de benefícios da Previdência Social devem ser, preferencialmente, atribuídos a médicos especializados em:

A. Perícia;

B. Laudo;

C. Legislação;

D. Avaliação.

.41. Em caso de morte, o comunicado do acidente de trabalho à Previdência Social deverá ser feito pela empresa:

A. 24 horas após o ocorrido;

B. De imediato;

C. 1o dia útil após o ocorrido;

D. 32 horas após o ocorrido.

.42.  No caso da adoção e uso das medidas coletivas e individuais de proteção e segurança do trabalhador, a empresa é:

A. Desobrigada de responsabilidade;

B. Responsável;

C. Parcialmente responsável;

D. Quase responsável.

.43. Além dos atributos pessoais, um grupo de fatores, englobados como variáveis sociais, também influencia a saúde da população. Estas variáveis sociais incluem, exceto:

A. Nível sócio-econômico;

B. Riscos ocupacionais;

C. Tabagismo;

D. Riscos ambientais.

.44. Fazem parte da organização direta de um serviço de medicina do trabalho, numa empresa, exceto:

A. Manual de procedimentos;

B. Formulários próprios do serviço;

C. Arquivo médico;

D. Profissional advogado.

.45. Não é considerado como coeficiente ou índice para cálculos estatísticos em medicina do trabalho:

A. Coeficiente de mortalidade;

B. Coeficiente de morbidade;

C. Índice de alfabetismo;

D. Índice de acidentabilidade.

.46. Empresas pequenas ou micro empresas, sejam industriais, comerciais, rurais, prestadoras de serviços e outras, não são obrigadas a possuir em seus quadros funcionais a figura do médico do trabalho, desde que essas empresas tenham:

A. Menos de 101 empregados;

B. Até 149 empregados;

C. Até 151 empregados;

D. Mais de 150 empregados.

.47. O modelo epidemiológico tradicional de doenças tem três componentes, exceto:

A. Ambiente;

B. Serviços;

C. Hospedeiro;

D. Agente.

.48. A epidemiologia oferece métodos e técnicas para que os administradores dos serviços identifiquem populações de riscos e combatam os seus problemas. Uma forma de se fazer a prevenção é através do diagnóstico precoce e tratamento da doença através de medidas como rastreamento e exames periódicos. Neste caso estamos falando de:

A. Prevenção primária;

B. Prevenção secundária; 

C. Prevenção terciária; 

D. Prevenção simples.

.49. O exame médico pré-admissional não tem como objetivo principal:

A. Verificar o estado de saúde do candidato à vaga;

B. Verificar a condição econômica do candidato à vaga;

C. Verificar a adequação física e psíquica do candidato à função a ser exercida;

D. Cumprir a legislação vigente.

.50. Equiparam-se a acidentes do trabalho, exceto:

A. Acidente ligado ao trabalho mesmo que não tenha sido sua conseqüência única, mas que contribuiu para ele;

B. Acidente ocorrido no local e no horário de trabalho;

C. Acidente sofrido ainda que fora do local e horário de trabalho;

D. Acidente sofrido, ainda que fora do local e horário de trabalho no percurso para a residência e vice-versa.

.51. Vários são os motivos que podem gerar o choque elétrico. Normalmente a vítima de choque elétrico apresenta os seguintes sintomas, exceto:

A. Sensação de formigamento;

B. Contrações musculares;

C. Enrijecimento muscular;

D. Dificuldade ou parada respiratória.

.52. A legislação através da NR.4 permite que se tenha para o serviço de medicina do trabalho, especificamente para estabelecimentos que tenham até 500 empregados e de grau de risco 2:

A. 3 auxiliares em enfermagem do trabalho;

B. 2 auxiliares em enfermagem do trabalho;

C. 1 auxiliar em enfermagem do trabalho;

D. Nenhum auxiliar em enfermagem do trabalho.

.53. A empresa deverá comunicar o acidente do trabalho a previdência social, através do CAT, até:

A. 1o. dia útil seguinte ao da ocorrência;

B. 2o. dia útil seguinte ao da ocorrência;

C. 3o. dia útil seguinte ao da ocorrência;

D. 4o. dia útil seguinte ao da ocorrência.

.54. A Constituição declara que a previdência social será  organizada sob a forma de regime geral, de caráter contributivo e de filiação obrigatória, e atenderá a, exceto:

A. Cobertura de eventos de doença;

B. Cobertura de eventos de invalidez;

C. Cobertura de eventos de estética;

D. Cobertura de eventos de idade avançada.

.55. Outros exames complementares poderão ser exigidos para a apuração da capacidade ou aptidão física e mental do empregado para a função que deva exercer. Esses exames poderão ser exigidos a critério:

A. Situacional;

B. Confidencial;

C. Médico;

D. Não especificado.
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